

Λαμία, 21 Μαΐου 2013

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

Δελτίο Τύπου

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε τη Δευτέρα 20 Μαΐου 2013 το **16^ο Φεστιβάλ για Σολιστές και Πρωταγωνιστές του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης**. Το κοινό της Λαμίας, το οποίο γέμισε το Δημοτικό Θέατρο της πόλης είχε την ευκαιρία να απολαύσει φέτος τρεις κορυφαίους ηθοποιούς του ελληνικού θεάτρου σε ισάριθμες μονοπρόσωπες παραστάσεις. Το Φεστιβάλ, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της δραστηριότητας του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης, εδώ και 16 χρόνια φιλοξενεί στη Λαμία θεατρικούς μονολόγους που ερμηνεύουν καταξιωμένοι ηθοποιοί προσφέροντας στους θεατρόφιλους παραστάσεις υψηλού επιπέδου υποκριτικής.

Φέτος η έναρξη δόθηκε τη Δευτέρα 13 Μαΐου με την **Υρώ Μανέ** που ερμήνευσε το έργο «Ο Συμβολαιογράφος» του Νίκου Βασιλειάδη, μια παράσταση που παίζεται με πολύ μεγάλη επιτυχία τα τελευταία τρία χρόνια στην Αθήνα αλλά και σε πολλές πόλεις της περιφέρειας.

Στη συνέχεια, την Παρασκευή 17 Μαΐου τη σκυτάλη πήρε η **Ελένη Καστάνη** που ερμήνευσε το έργο «Σουέλ» της Ιωάννας Καρυστιάνη. Η παράσταση ήταν μια παραγωγή του Θεάτρου Τέχνης – Κάρολος Κουν και η μετάκλησή της στη Λαμία αποτέλεσε συνέχεια της χειμερινής συνεργασίας μεταξύ του Θεάτρου Τέχνης και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης. Την παράσταση παρακολούθησαν ο Δήμαρχος Λαμιέων & Πρόεδρος του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Γιώργος Κοτρωνιάς καθώς και ο αγαπημένος πρωταγωνιστής του Θεάτρου Άγγελος Αντωνόπουλος.

Η αυλαία του 16^{ου} Φεστιβάλ έπεσε με τον **Άγγελο Αντωνόπουλο** που ερμήνευσε το έργο «Ο Γαλιλαίος» ένα έργο γραμμένο από τον ίδιο για τη ζωή και το έργο του μεγάλου επιστήμονα.

Και οι τρεις παραστάσεις έτυχαν της θερμής αποδοχής του κοινού που επιβράβευσε τους τρεις αγαπημένους πρωταγωνιστές με το πιο θερμό του χειροκρότημα και ανανέωσε το ραντεβού του με τους μονολόγους για του χρόνου στο επόμενο Φεστιβάλ για Σολιστές και Πρωταγωνιστές του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης.

Συνεχίζοντας της δραστηριότητες του και διατηρώντας το υψηλό καλλιτεχνικό του επίπεδο το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης, αποδεικνύει στην πράξη τη δυναμική του και αποτελεί ένα ενεργό κύτταρο πολιτισμού για τους πολίτες της Λαμίας αλλά και ολόκληρης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας .

[Από το Γραφείο Τύπου](#)